



Dated Peshawar the 25th August, 2025

CORRIGENDUM

No.SO(SM)/E&SED/5-18/adjustment/BPS-18/2025: In partial modification of this department's notification of even No. dated 18.08.2025, the name of officer, appearing at S.No. 53, may be read as Mumtiaz Khan, instead of Mumtaz Khan in the best public interest.

SECRETARY TO GOVT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
E&SE DEPARTMENT

Endst: of even No. & Date

Copy forwarded to the:

1. Accountant General, Khyber Pakhtunkhwa Peshawar.
2. Director, E&SE Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.
3. Director, EMIS E&SE Department.
4. District Education Officer concerned.
5. District Accounts Officer concerned.
6. Principals Concerned
7. PS to Secretary E&SE Department
8. PA to Additional Secretary (Estab) E&SE Department
9. Officer Concerned
10. Office order file

Hasrat Khan
25/8/2025

(HASRAT KHAN)
SECTION OFFICER (SCHOOLS/MALE)